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METODOLOGIA

Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de Praia Grande/SP.

Período de aplicação:
De 30 de setembro a 4 de outubro de 2024.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de Praia Grande, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em diferentes
pontos de uxo de Praia Grande, denidos no plano amostral, com proporções - em relação ao universo (eleitorado do município de Praia Grande
- TSE/MAR 2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações para escolaridade e renda familiar, aplicando-se fator de 
ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.060 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 4 questões no total, sendo três delas fechadas e uma aberta, elaboradas a m 
de responder ao problema de pesquisa.
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METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 10 entrevistadores e três supervisores de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Dois e meio pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.

Registro no Tribunal Superior Eleitoral:
PesqEle/TSE: SP-01206/2024

. 
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Feminino 53,8% 100,0% 0,0% 43,4% 49,1% 48,0% 61,6% 53,1% 56,5% 65,7% 41,7% 55,3% 33,8% 55,0% 52,0% 53,4%

Masculino 46,2% 0,0% 100,0% 56,6% 50,9% 52,0% 38,4% 46,9% 43,5% 34,3% 58,3% 44,7% 66,2% 45,0% 48,0% 46,6%

Base 1061 579 482 136 397 262 266 872 189 112 745 990 71 414 328 319

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

16 a 24 9,9% 8,0% 12,2% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,0% 5,9% 4,2% 14,4% 10,4% 4,0% 7,8% 11,6% 11,8%

25 a 44 28,4% 25,9% 31,2% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 29,0% 25,9% 11,1% 41,8% 28,8% 22,8% 21,5% 35,7% 32,0%

45 a 59 18,4% 16,5% 20,7% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 18,9% 16,7% 6,3% 27,4% 18,6% 16,7% 18,5% 21,7% 15,4%

60 ou + 43,3% 49,6% 35,9% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 41,2% 51,6% 78,4% 16,4% 42,2% 56,5% 52,2% 31,1% 40,8%

Base 1061 579 482 136 397 262 266 872 189 112 745 990 71 414 328 319

Religião

FAIXA ETÁRIA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

GÊNERO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Analfabeto 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

Fundamental 11,1% 10,9% 11,2% 3,9% 7,4% 9,3% 15,9% 13,9% 0,0% 16,8% 8,6% 12,0% 0,0% 11,9% 14,0% 7,1%

Médio 68,5% 67,9% 69,2% 84,2% 74,3% 72,5% 59,4% 85,8% 0,0% 56,2% 74,8% 70,6% 42,0% 69,3% 68,2% 67,7%

Superior 19,5% 20,5% 18,5% 11,5% 17,6% 17,9% 23,3% 0,0% 97,2% 25,8% 16,2% 16,8% 54,6% 17,4% 17,2% 24,8%

Pós-graduado 0,6% 0,7% 0,4% 0,3% 0,7% 0,3% 0,6% 0,0% 2,8% 0,5% 0,4% 0,3% 3,4% 0,7% 0,5% 0,3%

Base 1061 579 482 136 397 262 266 872 189 112 745 990 71 414 328 319

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Até R$ 2,8 mil 55,7% 60,5% 50,1% 71,9% 52,7% 50,4% 56,2% 65,7% 15,7% 61,0% 48,5% 60,1% 0,0% 56,0% 53,5% 57,2%

+ de R$ 2,8 mil a 7 mil 37,0% 34,9% 39,5% 25,1% 41,4% 43,0% 34,3% 30,4% 63,2% 31,8% 47,1% 39,9% 0,0% 35,9% 40,7% 35,4%

+ de R$ 7 mil a 14 mil 4,0% 2,9% 5,2% 0,7% 3,3% 3,1% 5,6% 1,6% 13,6% 5,0% 3,5% 0,0% 54,8% 4,6% 2,7% 4,1%

+ de R$ 14 mil 3,3% 1,6% 5,2% 2,2% 2,6% 3,5% 3,9% 2,2% 7,5% 2,2% 0,8% 0,0% 45,2% 3,5% 3,1% 3,2%

Base 1061 579 482 136 397 262 266 872 189 112 745 990 71 414 328 319

Religião

RENDA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

ESCOLARIDADE

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Católica 44,2% 45,2% 43,0% 34,5% 33,5% 44,3% 53,3% 45,3% 39,9% 53,8% 35,1% 43,8% 49,2% 100,0% 0,0% 0,0%

Evangélica 26,6% 25,8% 27,6% 31,0% 33,5% 31,3% 19,1% 27,4% 23,5% 20,3% 33,1% 27,0% 21,2% 0,0% 100,0% 0,0%

Outras 10,6% 10,1% 11,2% 14,8% 15,4% 5,7% 8,6% 9,7% 14,4% 8,6% 15,8% 10,9% 6,9% 0,0% 0,0% 36,4%

Espírita 7,6% 7,7% 7,5% 2,8% 6,8% 7,2% 9,4% 6,9% 10,5% 9,0% 7,5% 7,2% 13,5% 0,0% 0,0% 26,1%

Umbanda / Candomblé 4,8% 5,0% 4,6% 7,5% 6,1% 3,4% 3,9% 4,4% 6,2% 5,5% 5,1% 5,0% 2,4% 0,0% 0,0% 16,4%

Não declarou 4,0% 3,8% 4,1% 7,4% 3,5% 6,4% 2,4% 4,7% 1,1% 0,0% 0,8% 3,8% 5,7% 0,0% 0,0% 13,5%

Sem religião 2,2% 2,4% 2,0% 2,0% 1,2% 1,6% 3,2% 1,7% 4,4% 2,8% 2,7% 2,3% 1,0% 0,0% 0,0% 7,6%

Base 1061 579 482 136 397 262 266 872 189 112 745 990 71 414 328 319

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

População ocupada 40,5% 31,5% 51,1% 58,6% 59,8% 60,3% 15,4% 42,3% 33,5% 0,0% 100,0% 41,8% 24,3% 32,2% 50,4% 44,3%

População não ocupada 40,3% 49,3% 29,9% 17,1% 15,7% 13,7% 73,1% 37,2% 52,8% 100,0% 0,0% 40,4% 39,6% 49,1% 30,7% 35,8%

Recusa 19,1% 19,3% 19,0% 24,2% 24,5% 26,0% 11,5% 20,5% 13,7% 0,0% 0,0% 17,8% 36,2% 18,7% 18,9% 19,9%

Base 1061 579 482 136 397 262 266 872 189 112 745 990 71 414 328 319

Religião

OCUPAÇÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

RELIGIÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PONTOS DE FLUXO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024
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SP - 01206/2024

Entrevistas Entrevistas

Rua Teófila Vanderlinde Cidade Ocian 439 Rua Ponta Porã Boqueirão 430

Rua Sérgio Paulo Freddi Cidade Ocian Rua Sebas�ão de Oliveira Boqueirão

Rua Santana do Ipanema Cidade Ocian Rua São Caetano Boqueirão

Rua Reinaldo Marsilli Cidade Ocian Rua São Bernardo Boqueirão

Rua Paula Ney Cidade Ocian Rua Pernambuco Boqueirão

Rua Paschoal Conzo Cidade Ocian Rua Oswaldo de Oliveira Boqueirão

Rua Oceânica Amabile Cidade Ocian Rua Mococa Boqueirão

Rua Monteiro Lobato Cidade Ocian Rua Mário Tamashiro Boqueirão

Rua Michel Alca Cidade Ocian Rua Londrina Boqueirão

Rua Mário de Andrade Cidade Ocian Rua Jundiaí Boqueirão

Rua Libero Badaró Cidade Ocian Rua José Carlos de Oliveira Boqueirão

Rua José de Alencar Cidade Ocian Rua Jaú Boqueirão

Rua Guimarães Rosa Cidade Ocian Rua Fumio Miyazi Boqueirão

Rua Fagundes Varela Cidade Ocian Rua Espírito Santo Boqueirão

Rua Com. O�o Carlos Golanda Cidade Ocian Rua Dourados Boqueirão

Rua Carlos Vanderline Cidade Ocian Rua Dair Borges Boqueirão

Rua Affonso Chaves Cidade Ocian Rua Campinas Boqueirão

Av. Presidente Kennedy Cidade Ocian Praça 19 de Janeiro Boqueirão

Av. Osasco Cidade Ocian Av. Presidente Costa e Silva Boqueirão

Av. Dom Pedro II Cidade Ocian Alameda Metropolitana Boqueirão

Praça Antônio Macedo F. Morgado Cidade Ocian Rua Bahia Canto do Forte 40

Rua Cesar Rodrigues Reis Maracanã 30 Rua Amazonas Canto do Forte

Avenida Guido Mangioca Maracanã Avenida Brasil Vila Guilhermina 32

Rua Jairo de Camargo Parque das Americas 30

Av. Almeida Junior Parque das Americas

Rua I�berê da Cunha Solemar 30

Rua Corretor Manoel Rodrigues Solemar

Rua Afonso Bovero Vila assunção 30

Zona 317º

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

Praia Grande 30/SET a 4/OUT

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

Zona 406º



RESULTADOS

PRAIA GRANDE
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Mourão

Danilo Morgado

Dr. Lissandro

49,0%

8,3%

1,9%

Porcentagem

Danilo Sugoi 1,0%

INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Espontânea

520

88

20

Nominal

11

Nulo / Branco / Nenhum 10,0%

Não sei dizer 29,7%

106

316
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MOURÃO 49,0%

DANILO MORGADO 8,3%

DR. LISSANDRO 1,9%

DANILO SUGOI 1,0%

Nenhum/ Nulo/ Branco 10,0%

Não sei dizer 29,7%

Base 1061

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo
Total



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024
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Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

MOURÃO 49,0% 48,4% 49,7% 38,5% 43,1% 46,6% 56,3% 49,5% 47,2% 59,1% 51,8% 49,5% 43,4% 58,4% 41,8% 41,4%

DANILO MORGADO 8,3% 7,6% 9,1% 8,0% 12,6% 7,7% 5,8% 8,8% 6,2% 7,0% 12,1% 8,7% 4,0% 7,9% 9,4% 7,9%

DR. LISSANDRO 1,9% 1,8% 2,1% 1,5% 1,4% 2,6% 2,0% 2,0% 1,4% 1,7% 2,7% 1,9% 2,3% 1,4% 4,0% 0,8%

DANILO SUGOI 1,0% 0,2% 2,0% 2,8% 0,6% 2,7% 0,1% 0,7% 2,4% 0,7% 1,8% 1,1% 0,0% 0,6% 2,6% 0,2%

Nenhum/ Nulo/ Branco 10,0% 10,2% 9,8% 11,8% 11,0% 5,3% 10,9% 8,7% 15,4% 12,1% 10,3% 10,4% 5,0% 9,2% 8,7% 12,4%

Não sei dizer 29,7% 31,8% 27,3% 37,4% 31,2% 35,1% 24,8% 30,3% 27,4% 19,4% 21,3% 28,5% 45,2% 22,4% 33,6% 37,3%

Base 1061 579 482 136 397 262 266 872 189 112 745 990 71 414 328 319

ReligiãoRenda

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024

Registro PesqEle
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Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

MOURÃO 50,3% 49,7% 51,0% 46,1% 46,8% 50,3% 53,0% 49,9% 51,5% 63,4% 52,5% 49,8% 54,3% 56,5% 42,7% 47,8%

DANILO MORGADO 8,4% 6,9% 10,1% 9,0% 6,5% 8,4% 9,4% 9,2% 5,4% 9,5% 9,9% 8,6% 6,8% 11,1% 7,7% 5,3%

DR. LISSANDRO 3,2% 2,9% 3,6% 2,9% 2,4% 3,2% 3,7% 3,5% 2,0% 3,9% 4,1% 3,4% 1,6% 1,7% 8,2% 1,3%

DANILO SUGOI 0,8% 0,2% 1,6% 3,6% 1,1% 0,9% 0,2% 1,0% 0,4% 0,0% 2,0% 0,9% 0,0% 0,3% 2,7% 0,0%

Nenhum/ Nulo/ Branco 9,3% 11,0% 7,4% 7,2% 13,9% 5,1% 8,6% 7,2% 17,0% 9,1% 11,0% 10,3% 0,0% 8,2% 9,9% 10,5%

Não sei dizer 27,9% 29,4% 26,3% 31,2% 29,2% 32,1% 25,1% 29,1% 23,6% 14,1% 20,4% 27,0% 37,3% 22,2% 28,8% 35,1%

Base 503 277 226 57 180 127 139 395 108 50 355 464 39 190 158 155

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo
ZE 317

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024
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Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

MOURÃO 47,9% 47,4% 48,6% 33,6% 40,1% 43,7% 59,7% 49,1% 43,0% 55,6% 51,1% 49,1% 27,4% 60,1% 41,0% 35,0%

DANILO MORGADO 8,2% 8,2% 8,2% 7,3% 17,6% 7,1% 2,2% 8,5% 7,0% 5,0% 14,1% 8,7% 0,0% 5,3% 10,8% 10,4%

DANILO SUGOI 1,1% 0,1% 2,3% 2,3% 0,3% 4,1% 0,0% 0,4% 4,3% 1,3% 1,5% 1,2% 0,0% 0,8% 2,5% 0,5%

DR. LISSANDRO 0,8% 0,9% 0,7% 0,7% 0,5% 2,1% 0,3% 0,8% 0,8% 0,0% 1,5% 0,6% 3,3% 1,2% 0,6% 0,3%

Nenhum/ Nulo/ Branco 10,6% 9,5% 11,9% 14,8% 8,7% 5,5% 13,3% 9,9% 13,7% 14,5% 9,7% 10,5% 12,3% 10,0% 7,8% 14,3%

Não sei dizer 31,3% 33,9% 28,3% 41,3% 32,7% 37,4% 24,4% 31,3% 31,2% 23,6% 22,0% 29,8% 56,9% 22,5% 37,3% 39,6%

Base 558 302 256 79 217 135 127 477 81 62 390 526 32 224 170 164

Ocupação Renda Religião

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo
ZE 406

Gênero Faixa etária Escolaridade

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO

Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer9,1% 7,9%

Estimulada - Cenário 1

Mourão

62,2%

Dr. Lissandro

13,6%

Danilo
Sugoi

4,3%

Danilo
Morgado

2,3% 0,7%

Pai
Roblez

PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024
Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Mourão (MDB) 62,2%

Danilo Morgado (UNIÃO BRASIL) 13,6%

Dr. Lissandro (PL) 4,3%

Danilo Sugoi (MOBILIZA) 2,3%

Pai Roblez (PDT) 0,7%

Nenhum/Nulo/Branco 9,1%

Não sei dizer 7,9%

Base 1061

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado
Total



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024

Registro PesqEle
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Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Mourão (MDB) 62,2% 63,9% 60,2% 61,0% 57,2% 61,2% 66,1% 63,3% 57,7% 65,8% 61,8% 61,7% 67,7% 67,7% 59,1% 56,6%

Danilo Morgado (UNIÃO BRASIL) 13,6% 14,0% 13,1% 15,9% 19,8% 12,8% 9,3% 14,3% 10,7% 10,0% 18,4% 14,2% 6,3% 10,3% 14,6% 17,6%

Dr. Lissandro (PL) 4,3% 3,8% 4,8% 3,2% 3,5% 4,8% 4,8% 4,2% 4,7% 3,5% 4,5% 4,1% 6,5% 4,2% 7,7% 1,4%

Danilo Sugoi (MOBILIZA) 2,3% 1,5% 3,3% 7,3% 1,8% 3,5% 1,0% 2,0% 3,4% 2,5% 2,8% 2,4% 1,9% 1,2% 2,7% 3,7%

Pai Roblez (PDT) 0,7% 0,3% 1,1% 0,7% 0,2% 0,2% 1,1% 0,5% 1,5% 0,7% 0,4% 0,6% 1,0% 0,9% 0,3% 0,7%

Nenhum/Nulo/Branco 9,1% 8,7% 9,5% 7,6% 9,7% 5,8% 10,4% 8,3% 12,2% 9,8% 9,0% 9,4% 5,6% 8,1% 8,8% 10,9%

Não sei dizer 7,9% 7,8% 8,0% 4,3% 7,7% 11,6% 7,2% 7,4% 9,7% 7,7% 3,1% 7,6% 11,0% 7,7% 6,8% 9,1%

Base 1061 579 482 136 397 262 266 872 189 112 745 990 71 414 328 319

Renda Religião

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024

Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Mourão (MDB) 61,5% 62,6% 60,2% 54,5% 59,9% 60,7% 64,0% 60,7% 64,2% 66,3% 60,6% 59,7% 78,5% 67,9% 52,5% 59,8%

Danilo Morgado (UNIÃO BRASIL) 15,2% 15,5% 15,0% 18,2% 17,0% 15,4% 13,6% 16,0% 12,5% 14,1% 17,2% 16,1% 6,8% 14,5% 14,5% 16,9%

Dr. Lissandro (PL) 6,7% 6,0% 7,5% 2,9% 4,8% 6,1% 8,6% 6,6% 7,0% 7,8% 6,3% 6,7% 6,0% 5,3% 14,7% 2,0%

Danilo Sugoi (MOBILIZA) 1,9% 0,7% 3,3% 12,3% 2,0% 1,4% 0,2% 2,2% 0,8% 1,6% 3,0% 2,0% 1,0% 0,8% 3,1% 2,5%

Pai Roblez (PDT) 0,2% 0,2% 0,3% 0,0% 0,5% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8%

Nenhum/Nulo/Branco 7,6% 8,8% 6,3% 7,2% 11,4% 5,9% 6,2% 6,7% 11,1% 4,6% 9,2% 8,3% 1,0% 6,3% 10,0% 7,5%

Não sei dizer 6,8% 6,3% 7,4% 4,9% 4,4% 10,0% 7,4% 7,5% 4,3% 5,6% 3,1% 6,8% 6,8% 5,1% 5,2% 10,5%

Base 503 277 226 57 180 127 139 395 108 50 355 464 39 190 158 155

Renda Religião

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado
ZE 317

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024

Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Mourão (MDB) 62,7% 65,0% 60,1% 65,1% 55,0% 61,7% 68,3% 65,4% 51,3% 65,3% 62,9% 63,4% 51,8% 67,5% 64,3% 53,5%

Danilo Morgado (UNIÃO BRASIL) 12,2% 12,8% 11,4% 14,4% 22,1% 10,8% 4,9% 12,9% 9,0% 6,8% 19,4% 12,5% 5,6% 6,8% 14,7% 18,3%

Danilo Sugoi (MOBILIZA) 2,7% 2,2% 3,3% 4,1% 1,6% 5,1% 1,9% 1,9% 5,9% 3,2% 2,6% 2,7% 3,3% 1,5% 2,5% 4,8%

Dr. Lissandro (PL) 2,2% 2,0% 2,5% 3,4% 2,5% 3,8% 0,9% 2,2% 2,4% 0,0% 2,9% 1,9% 7,2% 3,2% 2,1% 0,8%

Pai Roblez (PDT) 1,0% 0,3% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 2,3% 0,6% 2,9% 1,3% 0,3% 1,0% 2,4% 1,6% 0,5% 0,7%

Nenhum/Nulo/Branco 10,4% 8,7% 12,4% 7,8% 8,4% 5,7% 14,8% 9,7% 13,3% 13,9% 8,8% 10,3% 12,3% 9,6% 7,8% 14,3%

Não sei dizer 8,8% 9,1% 8,4% 3,9% 10,4% 12,9% 7,0% 7,3% 15,1% 9,5% 3,1% 8,3% 17,3% 9,9% 8,1% 7,7%

Base 558 302 256 79 217 135 127 477 81 62 390 526 32 224 170 164

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado
ZE 406

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



REJEIÇÃO

Poderia votar em todos Não sei dizer4,4% 21,2%Não votaria em nenhum deles 10,9%

Estimulada - Cenário 1

PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024
Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Mourão

24,2%

Dr. Lissandro

11,4%

Danilo
Sugoi

11,3%

Danilo
Morgado

10,8%
5,7%

Pai
Roblez

Danilo Morgado (UNIÃO BRASIL) 24,2%

Dr. Lissandro (PL) 11,4%

Pai Roblez (PDT) 11,3%

Mourão (MDB) 10,8%

Danilo Sugoi (MOBILIZA) 5,7%

Poderia votar em qualquer um deles 4,4%

Em nenhum deles 10,9%

Não sei dizer 21,2%

Base 1061

3. Rejeição de voto para Prefeito - 

Estimulado
Total

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



REJEIÇÃO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024

Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Danilo Morgado (UNIÃO BRASIL) 24,2% 24,1% 24,3% 23,0% 23,8% 24,1% 24,8% 24,0% 25,0% 20,8% 33,3% 24,2% 24,0% 25,9% 27,4% 18,8%

Dr. Lissandro (PL) 11,4% 10,0% 13,0% 15,3% 10,4% 7,4% 12,8% 11,2% 12,3% 12,2% 14,1% 11,1% 14,8% 13,3% 8,7% 11,0%

Pai Roblez (PDT) 11,3% 9,8% 13,1% 10,7% 10,9% 10,0% 12,3% 11,3% 11,5% 12,7% 11,7% 11,6% 7,9% 10,5% 11,4% 12,5%

Mourão (MDB) 10,8% 11,2% 10,4% 11,3% 10,6% 13,8% 9,6% 11,4% 8,6% 10,8% 13,4% 10,9% 10,2% 9,1% 14,0% 10,6%

Danilo Sugoi (MOBILIZA) 5,7% 6,3% 4,9% 9,0% 4,7% 8,8% 4,3% 5,3% 7,4% 6,6% 6,6% 6,1% 0,0% 4,4% 6,0% 7,4%

Poderia votar em qualquer um deles 4,4% 4,4% 4,5% 3,7% 2,5% 4,5% 5,9% 4,0% 6,4% 6,5% 2,4% 4,7% 1,0% 4,6% 3,7% 4,8%

Em nenhum deles 10,9% 10,4% 11,5% 9,5% 12,2% 8,2% 11,5% 10,5% 12,6% 10,8% 9,8% 11,6% 2,5% 10,0% 13,5% 9,9%

Não sei dizer 21,2% 23,8% 18,3% 17,5% 24,9% 23,2% 18,9% 22,5% 16,2% 19,7% 8,8% 19,8% 39,6% 22,3% 15,4% 25,0%

Base 1061 579 482 136 397 262 266 872 189 112 745 990 71 414 328 319

Renda Religião

3. Rejeição de voto para Prefeito - 

Es�mulado
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



REJEIÇÃO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024

Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Danilo Morgado (UNIÃO BRASIL) 24,0% 24,1% 23,8% 19,4% 23,4% 26,8% 24,1% 23,0% 27,7% 19,6% 32,4% 23,4% 30,2% 26,7% 23,8% 20,4%

Pai Roblez (PDT) 14,2% 14,6% 13,8% 5,8% 12,5% 12,2% 17,5% 13,1% 18,3% 21,3% 12,0% 14,6% 10,3% 14,8% 15,9% 12,1%

Dr. Lissandro (PL) 13,0% 11,7% 14,5% 23,8% 10,9% 8,3% 14,2% 13,4% 11,6% 15,7% 14,3% 12,7% 16,5% 16,5% 9,1% 11,4%

Mourão (MDB) 11,7% 12,2% 11,3% 9,8% 9,1% 10,4% 14,2% 13,3% 6,0% 14,1% 13,7% 12,1% 8,4% 7,5% 20,4% 10,6%

Danilo Sugoi (MOBILIZA) 4,8% 4,1% 5,7% 8,0% 8,0% 6,7% 1,8% 5,3% 2,9% 3,9% 7,0% 5,3% 0,0% 3,2% 1,9% 9,5%

Poderia votar em qualquer um deles 0,8% 0,5% 1,2% 2,5% 1,3% 1,1% 0,2% 0,9% 0,7% 0,0% 1,0% 0,9% 0,0% 0,9% 1,2% 0,5%

Em nenhum deles 10,2% 10,0% 10,4% 12,1% 13,0% 5,7% 9,8% 8,5% 16,3% 6,2% 10,3% 10,9% 2,6% 10,3% 12,3% 8,3%

Não sei dizer 21,2% 22,8% 19,2% 18,7% 21,9% 29,0% 18,3% 22,4% 16,5% 19,3% 9,3% 20,0% 32,0% 20,2% 15,5% 27,2%

Base 503 277 226 57 180 127 139 395 108 50 355 464 39 190 158 155

Renda Religião

3. Rejeição de voto para Prefeito - 

Es�mulado
ZE 317

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



REJEIÇÃO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024

Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Danilo Morgado (UNIÃO BRASIL) 24,4% 24,2% 24,6% 25,4% 24,1% 22,1% 25,4% 24,9% 22,2% 21,8% 34,1% 24,9% 14,9% 25,2% 30,2% 17,3%

Mourão (MDB) 10,0% 10,3% 9,7% 12,3% 11,8% 16,4% 5,0% 9,7% 11,2% 8,1% 13,1% 9,9% 12,8% 10,3% 8,9% 10,6%

Dr. Lissandro (PL) 10,0% 8,5% 11,7% 9,8% 10,1% 6,8% 11,4% 9,3% 12,9% 9,5% 13,8% 9,8% 12,3% 10,6% 8,3% 10,5%

Pai Roblez (PDT) 8,8% 5,7% 12,5% 13,8% 9,6% 8,3% 7,1% 9,7% 4,9% 5,8% 11,4% 9,1% 4,4% 7,0% 7,7% 12,8%

Danilo Sugoi (MOBILIZA) 6,4% 8,2% 4,3% 9,6% 2,0% 10,4% 6,8% 5,2% 11,7% 8,7% 6,2% 6,8% 0,0% 5,4% 9,3% 5,3%

Poderia votar em qualquer um deles 7,6% 7,7% 7,4% 4,5% 3,5% 7,1% 11,6% 6,5% 12,0% 11,7% 3,6% 7,9% 2,4% 7,7% 5,8% 9,1%

Em nenhum deles 11,5% 10,8% 12,4% 7,8% 11,5% 10,2% 13,2% 12,1% 9,1% 14,5% 9,4% 12,1% 2,4% 9,7% 14,5% 11,5%

Não sei dizer 21,3% 24,6% 17,4% 16,7% 27,4% 18,8% 19,4% 22,6% 16,0% 20,0% 8,4% 19,6% 50,8% 24,1% 15,3% 22,9%

Base 558 302 256 79 217 135 127 477 81 62 390 526 32 224 170 164

3. Rejeição de voto para Prefeito - 

Es�mulado
ZE 406

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



COMPARECIMENTO

SIM, vou votar

86,4%

NÃO, não vou votar

8,4%

Não sei dizer

5,2%

PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024
Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Sim, vou votar 86,4%

Não, não vou votar 8,4%

Não sei dizer 5,2%

Base 1061

4. Intenção de participar e votar na 

eleição
Total



COMPARECIMENTO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024

Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sim, vou votar 86,4% 86,1% 86,6% 79,7% 83,5% 89,6% 88,4% 85,6% 89,4% 85,4% 90,7% 86,0% 91,4% 89,6% 85,3% 82,4%

Não, não vou votar 8,4% 10,6% 5,9% 11,0% 9,6% 5,4% 8,3% 8,6% 7,6% 11,4% 5,7% 8,9% 1,9% 6,2% 9,7% 10,6%

Não sei dizer 5,2% 3,3% 7,5% 9,3% 6,9% 5,0% 3,3% 5,8% 2,9% 3,2% 3,6% 5,1% 6,7% 4,2% 5,0% 7,1%

Base 1061 579 482 136 397 262 266 872 189 112 745 990 71 414 328 319

Renda Religião

4. Intenção de par�cipar e votar na 

eleição
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



COMPARECIMENTO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024

Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sim, vou votar 89,6% 89,3% 89,9% 86,7% 84,1% 90,2% 93,1% 90,9% 84,7% 93,8% 90,3% 88,8% 96,8% 93,4% 91,0% 83,0%

Não, não vou votar 6,2% 7,6% 4,6% 8,7% 10,8% 3,9% 3,9% 4,4% 12,6% 4,6% 6,2% 6,7% 1,6% 3,9% 5,6% 9,9%

Não sei dizer 4,2% 3,1% 5,5% 4,6% 5,1% 5,9% 3,0% 4,6% 2,7% 1,6% 3,5% 4,5% 1,6% 2,7% 3,4% 7,0%

Base 503 277 226 57 180 127 139 395 108 50 355 464 39 190 158 155

Renda Religião

4. Intenção de par�cipar e votar na 

eleição
ZE 317

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



COMPARECIMENTO
PREFEITO PRAIA GRANDE 30 SET a 4 OUT 2024

Registro PesqEle
SP - 01206/2024

Foram ouvidos 1.061 eleitores, de 30 de setembro a 4 de outubro, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município 

de Praia Grande, de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sim, vou votar 83,6% 83,5% 83,7% 75,2% 82,9% 89,2% 83,7% 81,1% 94,2% 78,7% 91,1% 83,6% 83,4% 86,5% 80,8% 81,7%

Não, não vou votar 10,3% 13,1% 7,0% 12,5% 8,7% 6,5% 12,8% 12,1% 2,7% 16,8% 5,2% 10,8% 2,4% 8,2% 13,0% 11,2%

Não sei dizer 6,1% 3,4% 9,2% 12,3% 8,4% 4,2% 3,5% 6,8% 3,2% 4,5% 3,7% 5,6% 14,2% 5,4% 6,2% 7,1%

Base 558 302 256 79 217 135 127 477 81 62 390 526 32 224 170 164

4. Intenção de par�cipar e votar na 

eleição
ZE 406

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião
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